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Воззови ко Мне — и Я отвечу тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь.
(Иеремия 33:3)

1. Чтобы ученики Иисуса Христа жили по духу, угождая Господу:
· служили Господу имея страх Божий (глубокое богопочитание)
…cлужите Господу со страхом и радуйтесь с трепетом.Почтите Сына, чтобы Он не прогневался, и чтобы вам не погибнуть в пути вашем, ибо гнев Его возгорится вскоре. Блаженны все, уповающие на Него. (Псалтирь 2:11,12)
·  Желали следовать в направлении, указанном Богом (участвовать в осуществлении виденья церкви)
·  Развивали способность к научению (имели дух ученичества)
…и что слышал от меня при многих свидетелях, то передай верным людям, которые были бы способны и других научить. (Второе послание к Тимофею 2:2)
2. Чтобы познание Бога увеличивалось в жизни учеников Христовых:
· Постигали глубины Божьи и получали откровение из Слова Божьего.
…вникай в себя и в учение; занимайся сим постоянно: ибо, так поступая, и себя спасешь и слушающих тебя.(Первое послание к Тимофею 4:16)
3. Чтобы в жизни учеников действовало помазание Духа Святого:
· Результаты работы учеников были наилучшего качества 
…о сем заботься, в сем пребывай, дабы успех твой для всех был очевиден.
(Первое послание к Тимофею 4:15)
· Чтобы ученики имели достаточно сил проходить суровые испытания 
…Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его. Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней диавольских, потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной. Для сего приимите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злый и, все преодолев, устоять.
(Послание к Ефесянам 6:10-13)


· Чтобы имели чувствительные сердца готовые слышать голос Бога
…и взыщете Меня и найдете, если взыщете Меня всем сердцем вашим. 
(Иеремия 29:13)
· Смело говорили слово, независимо от того, куда они идут
…ибо я не стыжусь благовествования Христова, потому что оно есть сила Божия ко спасению всякому верующему, во-первых, Иудею, потом и Еллину.
(Послание к Римлянам 1:16)
· Чтобы ученики двигались в дарах Святого Духа
…одному дается Духом слово мудрости, другому слово знания, тем же Духом; иному вера, тем же Духом; иному дары исцелений, тем же Духом; иному чудотворения, иному пророчество, иному различение духов, иному разные языки, иному истолкование языков.
(Первое послание к Коринфянам 12:8-10)
4. За семьи людей церкви, чтобы двигались в Божьем призвании, выполняя каждый свои роли:
· Мужья были священниками в своих домах, исполняли свое призвание, любить и руководить.
· Жены исполняли свое призвание помощницы (уважали своих мужей, помогали им осуществить Божье призвание)
· Родители не раздражали детей (относились к ним, как к Божьему наследию)
· Дети почитали своих родителей (повиновались, подчинялись, были послушны)
…повинуясь друг другу в страхе Божием. Жены, повинуйтесь своим мужьям, как Господу, потому что муж есть глава жены, как и Христос глава Церкви, и Он же Спаситель тела. Но как Церковь повинуется Христу, так и жены своим мужьям во всем. Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, чтобы освятить ее, очистив банею водною посредством слова; чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна, или порока, или чего-либо подобного, но дабы она была свята и непорочна. Так должны мужья любить своих жен, как свои тела: любящий свою жену любит самого себя. Ибо никто никогда не имел ненависти к своей плоти, но питает и греет ее, как и Господь Церковь, потому что мы члены тела Его, от плоти Его и от костей Его. Посему оставит человек отца своего и мать и прилепится к жене своей, и будут двое одна плоть. Тайна сия велика; я говорю по отношению ко Христу и к Церкви. Так каждый из вас да любит свою жену, как самого себя; а жена да боится своего мужа. Дети, повинуйтесь своим родителям в Господе, ибо сего требует справедливость. Почитай отца твоего и мать, это первая заповедь с обетованием: да будет тебе благо, и будешь долголетен на земле. И вы, отцы, не раздражайте детей ваших, но воспитывайте их в учении и наставлении Господнем.
(Послание к Ефесянам 5:21-6:4)

5. Молитва за служение исцеления
Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились.
(Первое послание Петра 2:24)
·  Чтобы Бог являл Свою Славу
 Дух Господа Бога на Мне, ибо Господь помазал Меня благовествовать нищим, послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам открытие темницы, проповедывать лето Господне благоприятное и день мщения Бога нашего, утешить всех сетующих, возвестить сетующим на Сионе, что им вместо пепла дастся украшение, вместо плача — елей радости, вместо унылого духа — славная одежда, и назовут их сильными правдою, насаждением Господа во славу Его.
(Исаия 61:1-3)
 Не бойся, ибо не будешь постыжена; не смущайся, ибо не будешь в поругании: ты забудешь посрамление юности твоей и не будешь более вспоминать о бесславии вдовства твоего.
(Исаия 54:4)
·  Чтобы Господь сокрушил проклятья в жизни людей:

1. Наследственность
2. Окультизм
3. Колдовство
Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола.
(Первое послание Иоанна 3:8)
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